

В Белогорске стартовал конкурс школьных газет

Автор: Елена

24.10.2019 09:54

Победители и призеры будут определены в трех номинациях: лучшая школьная газета (лучший издательский проект), лучший дизайн газеты (лучшее оформление), лучшее информационное освещение темы, и награждены дипломами Комитета по образованию, делам молодежи.

Готовые работы необходимо приносить в отдел по делам молодежи и воспитательной работе Комитета по образованию по адресу: ул. Партизанская, 26, сообщает пресс-служба главы Белогорска.